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 7لل   1والمطلوب أجب من السؤال الأول: 

 تساوي:  ∞+عند   𝒇(𝒙)نهاية التابع   .1

a. +∞ b. −∞ c. 0 d. 1 

 تساوي:  ∞−عند   𝒇(𝒙)نهاية التابع   .2

a. +∞ b. −∞ c. 1 d. 0 

 يوجد مقارب أفقي معادلته:   .3

a. 𝑦 = بجوار    0

+∞ 

b. 𝑦 = c. 𝑦 ∞−بجوار   0 = d. 𝑦 ∞−بجوار   1 =  ∞+بجوار   1

𝒇(𝒙)للمعادلة   .4 = 𝒚𝒅  :حل هو 

a. 𝑥 = 0 b. 𝑥 = −1 c. 𝑥 = 1 d. 𝑥 = 2 

 هي:  𝜟معادلة المقارب المائل   .5

a. 𝑦 = 2𝑥 − 2 b. 𝑦 = 𝑥 − 2 c. 𝑦 = 2𝑥 + 2 d. 𝑦 =
1

2
(𝑥 + 1) 

𝒇(𝒙)للمعادلة   .6 =  حل هو:  𝟐

a. 𝑥 = 0 b. 𝑥 = −1 c. 𝑥 = 1 d. 𝑥 = 2 

𝒉(𝒙)مجموعة تعريف التابع   .7 = √𝟐 − 𝒇(𝒙)  :هي 

a. ] − ∞, 0] b. [0, +∞[ c. ] − ∞, 0[ d. ]0, +∞[ 

𝑼𝟖هندسية فيها  𝑼𝒏متتالية : السؤال الثاني = 𝟏𝟔  ،𝑼𝟑 =
𝟏

𝟐
 

 : 10ل   8أجب من  

 أساس هذه المتتالية يساوي:  .8

a. 2 b. 4 c. 3 d. 5 

9. 𝑼𝒏 بدلالة n   :تعطى بالشكل 

a. 𝑈𝑛 =
1

2
(2)𝑛−3 b. 𝑈𝑛 =

1

2
(4)𝑛−3 c. 𝑈𝑛 =

1

2
(3)𝑛−3 d. 𝑈𝑛 =

1

2
(5)𝑛−3 

𝑼𝟑قيمة المجموع   .10 + 𝑼𝟓 + 𝑼𝟕 + ⋯+ 𝑼𝟏𝟑  :تساوي 

a. 
1

2
(1 − 3)6 b. (1 − 6)4 c. −

1

6
(1 − 4)6 d. −

1

6
(1 − 46) 

 

2 

y 

𝑥 

𝛥 
c 

1 

1 
−2 
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 :  لتكن لدينا المتتاليتان :السؤال الثالث

; 𝑺𝟎 = 𝟏𝟐    𝑺𝒏+𝟏 =
𝒕𝒏+𝟑𝑺𝒏

𝟒
  

𝒕𝟎 = 𝟏   ;   𝒕𝒏+𝟏 =
𝒕𝒏+𝟐𝒔𝒏

𝟑
 

𝒉𝒓والمتتالية   = 𝑺𝒏 − 𝒕𝒏 

 13إلى   11الأسئلة من أجب على  

 :𝑺𝒏المتتالية   .11

a. متزايدة b.  متناقصة c.   متزايدة تماما d.   متناقصة تماما 

 : 𝒕𝒏المتتالية   .12

a. متزايدة b.  متناقصة c.   متزايدة تماما d.   متناقصة تماما 

𝑼𝒏نعرّف    .13 = 𝟑𝒕𝒏 + 𝟖𝑺𝒏   ،|𝑼𝒏|𝒏>𝟎  :ثابتة وقيمتها 

a. 74 b. 99 c. 174 d. 147 

𝒇(𝒙)ليكن لدينا التابع   السؤال الرابع: = √𝒙
𝟑

 𝑹والمعرف على   

 16إلى  14أجب عن الأسئلة من 

𝒙عند نقطة فاصلتها   𝒄ل   𝒅معادلة المماس   .14 =  هي:   𝟏

a. 𝑦 =
1

3
𝑥 −

1

3
 b. 𝑦 =

1

3
𝑥 − 6 c. 𝑦 =

1

3
𝑥 −

2

3
 d. 𝑦 = 3𝑥 + 1 

15. 𝒇(𝟏)
 تساوي:   ′

a. 
1

3
 b. 1 c. 

1

2
 d. 0 

,𝟖√القيمة التقريبية ل   .16 𝟏𝟑
 هي:   

a. 1 b. 2 c. 3 d. 4 

 هو:   𝒇(𝒙)مشتق التابع   .17

a. 
1

√𝑥23 b. 
1

3√𝑥2
 c. 

1

3
√𝑥23

 d. 
1

2
√𝑥23

 

 المعرفة وفق:   𝒏≥𝟎(𝑼𝒏)لتكن المتتالية   السؤال الخامس:

𝑼𝒏+𝟏 = −
𝟏

𝟑
𝑼𝒏

𝟐 + 𝟐𝑼𝒏 ;  𝑼𝟎 =
𝟏

𝟐
 

 : 19إلى  17أجب عن الأسئلة من 

 العنصر الراجح هو:   .18

a. 1 b. 2 c. 4 d. غير ذلك 

 : 𝑼𝒏المتتالية   .19

a.  متزايدة b.  ثابتة c.  متناقصة d.  مطردةغير 
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 :  𝑼𝒏المتتالية   .20

a.  متقاربة b.  ليست متقاربة c.  متباعدة d. ليست متباعدة 

 مركز أبعاد متناسبة   Gتأمل الشكل المجاور، يفرض   السؤال السادس:

,𝒄)للنقاط:  𝜸)  (𝑩,𝜷) (𝑨, 𝜶)  :ٍعندئذ 

 21أجب على السؤال  

,𝜶,𝜷قيم   .21 𝜸  :تكون 

a. 𝛼 = 1 , 𝛽 =
4

3
 ,

𝛾 = 2 

b. 𝛼 = 2 , 𝛽 = 3 ,

𝛾 =
4

3
 

c. 𝛼 = 1 , 𝛽 = 3 ,

𝛾 =
4

3
 

d. 𝛼 = 1 , 𝛽 = 2 ,

𝛾 = 3 

مركز   𝑮على الترتيب،   (𝑫𝒄)  ; (𝑫𝑩)منتصفي   𝑰  ; 𝑱رباعي وجوه،  ABCD السابع:السؤال 

 أبعاد متناسبة ل: 

(𝑨, 𝟏)  , (𝑩, 𝟏) , (𝑪, 𝟏) , (𝑫, 𝟏) 

 مركز ثقل المثلث.   Kو

   23و  22أجب عن السؤالين 

22. G   :مركز أبعاد متناسبة فتكون النقاط 

a.   تقع على استقامة

 واحدة 

b.  في مستوٍ واحد c.   ضمن كرة

 Gمركزها 
d.   ليست على

 استقامة واحدة 

𝑴𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗‖من الفراغ التي تحقق:   Mمجموعة النقاط  .23  ⃗ + 𝟐𝑴𝑰⃗⃗⃗⃗⃗⃗ + 𝟐𝑴𝑱⃗⃗ ⃗⃗  ⃗‖ = 𝟓‖𝑴𝑱⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ − 𝑴𝑰⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ‖   :تمثل 

a.   مستوي محوري b.  كرة مركزهاG c.  كرة مركزهاk d.  قطع مكافئ 

𝒇(𝒙): ليكن لدينا التابع  الثامنالسؤال  =
𝟒𝒙

(𝒙−𝟏)𝟐
 

 33ل   24اجب عن الأسئلة من 

 :𝒇(𝒙)مجموعة تعريف   .24

a. 𝑅 b. ] − ∞, 1[∪

]1, +∞[ 

c. 𝑅∗ d. [1, +∞[ 

 هي:  ∞+عند   𝒇(𝒙)نهاية   .25

a. 0 b. 1 c. +∞ d. −∞ 

 هي:  ∞−عند   𝒇(𝒙)نهاية   .26

a. 0 b. 1 c. +∞ d. −∞ 

 يوجد مقارب أفقي معادلته:   .27

a. 𝑦 = b. 𝑦 ∞+بجوار   0 = c. 𝑦 ∞∓بحوار   0 = d. 𝑦 ∞+بجوار   1 =  ∞−بجوار   0

 عند الواحد بقيمة صغرى:   𝒇(𝒙)نهاية   .28

a. 0 b. 1 c. +∞ d. −∞ 
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 عند الواحد بقيمة كبرى:   𝒇(𝒙)نهاية   .29

a. 0 b. 1 c. +∞ d. −∞ 

 يوجد قيمة محلية صغرى هي:   .30

a. (−1,−1) b. (1, −1) c. (−1,1) d. (1,0) 

 محور الفواصل:    cعندما يقطع الخط   yتكون قيمة   .31

a. 1 b. -1 c. 0 d. 2 

 الخط يعطى بالشكل:   .32

a.  

 

 

 

b.  c.  d.  

𝒉(𝒙)ليكن   .33 = 𝒇(𝒙) +  فإن الخط البياني يعطى بالشكل:   𝟐

a.  

 

 

 

b.  c.  d.  

𝑨𝑩متوازي مستطيلات فيه   ABCDEFGH السؤال التاسع: = 𝟑   ,𝑨𝑬 = 𝟏   ,𝑩𝒄 = 𝟐  

 BGEمركز ثقل المثلث  𝑱و  

 42ل   34من  أجب عن الأسئلة الآتية  

 أي من العلاقات الآتية صحيحة:   .34

a. −𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ − 𝑐𝐹⃗⃗⃗⃗ +

𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 2𝐹𝑐⃗⃗⃗⃗  

b. 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 0⃗  

c. 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 0⃗  

d. −𝑐𝐹⃗⃗⃗⃗ + 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ −

𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 2𝐸𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

,𝑨)في المعلم المتجانس   .35
𝟏

𝟑
𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ,

𝟏

𝟐
𝑨𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑬⃗⃗ ⃗⃗  :𝑬,𝑫تكون إحداثيات النقاط   (⃗ 

a. 𝐷(0,1,0)  

𝐸(3,2,1) 
b. 𝐷 (0,

1

2
, 1)  

𝐸(0,0,1) 

c. 𝐷(0,2,0)  

𝐸(0,0,1) 
d. 𝐷 (0,

1

2
, 0)  

𝐸 (
1

3
,
1

2
, 1) 

,𝑮إحداثيات النقاط   .36 𝒇,𝑩: 

a. 𝐵 (
1

3
, 0,0) 

𝐹 (
1

3
, 0,1) 

𝐺 (
1

3
,
1

2
, 1) 

b. 𝐵(3,0,1) 

𝐹(3,0,0) 

𝐺(3,2,0) 

c. 𝐵(3,0,0) 

𝐹(3,0,1) 

𝐺(3,2,1) 

d. 𝐵(1,0,0) 

𝐹(1,0,1) 

𝐺(1,1,1) 

 هي:  Jإحداثيات النقطة  .37

𝑦 = 1 

𝑦 = −1 
𝑥 = 1 

𝑦 = 2 

𝑥 = 1 
𝑥 = 1 

𝑦 = 2 
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a. (2,
2

3
,
2

3
) b. (

1

2
,
3

2
,
3

2
) c. (

2

3
,
1

2
,
2

3
) d. (

1

3
,
1

3
,
1

3
) 

 نحتاج:    (𝑫𝒇)لكتابة التمثيل الوسيطي للمستقيم   .38

a.   الشعاع𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 𝐷والنقطة  

b.   الشعاع𝐹𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 𝐷والنقطة  

c.   الشعاع𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗   

 𝐹والنقطة  

d.  ق كل ما سب  

 صحيح

𝒕)مع مراعاة أن كل الإجابات  هو:  (𝑫𝑬)التمثيل الوسيطي للمستقيم   .39 ∈ 𝑹 

a. 𝑥 = −2𝑡 + 2 

𝑦      =         𝑡 

𝑧      =       3𝑡 

 

b. 𝑥   =       𝑡   

𝑦 = −𝑡 + 2 

𝑧 = 𝑡 

c. 𝑥 =   3𝑡 − 2 

𝑦 = −2𝑡 + 2 

𝑧 = 𝑡 − 1 

d. 𝑥     =       3𝑡 

𝑦 = −2𝑡 + 2 

𝑧 = 𝑡 

 :𝑫,𝑭,𝑨النقاط   .40

a.   ٍتقع في مستو

 واحدة  

b.   على استقامة

 واحدة 

c. تقع في مستويين d. غير ذلك 

 تعطى بالشكل:  Dالمار بالنقطة  ADFمعادلة المستوي  .41

a. 𝑥 + 2𝑦 +

3𝑧 = 0 

b. −𝑥 + 3𝑧 = 0 c. −2𝑥 + 𝑦 = 0 d. 2𝑥 + 3𝑦 = 0 

 هو:   ADFناظم المستوي   .42

a. �⃗� (1,2,3) b. �⃗� (−1,0,3) c. �⃗� (−2,1,0) d. �⃗� (2,3,0) 

𝒛ليكن لدينا العدد العقدي  السؤال العاشر: = √𝟐+√𝟐

𝟐
+ ⅈ√

𝟐−√𝟐

𝟐
 

 48ل   43أجب عن الأسئلة الآتية من  

43. 𝒛𝟐  :تكتب بالشكل 

a. √2 b. √2 − ⅈ√2 c. √2 + ⅈ√2 d. ⅈ√2 

44. 𝒛𝟐   :بالشكل الأسي تعطى بالشكل 

a. 2𝑒
𝜋

4
𝑖

 b. 2𝑒−
𝜋

4
𝑖

 c. 𝑒
𝜋

4
𝑖

 d. 𝑒−
𝜋

4
𝑖

 

45. 𝒛  :تقع في الربع 

a.  الأول b.  الثاني c. الثالث d. الرابع 

 بالشكل:   𝒛يمكن كتابة   .46

a. √2𝑒
𝜋

4
𝑖

 b. √2𝑒−
𝜋

4
𝑖

 c. √2𝑒
𝜋

8
𝑖

 d. √2𝑒−
𝜋

8
𝑖

 

47. 𝒄𝒐𝒔
𝝅

𝟖
 تساوي:   

a. 
√2−√2

2
 b. 

√2+√2

√2
 c. 

√2+√2

2
 

d.   غير ذلك 

48. 𝒔ⅈ𝒏
𝝅

𝟖
 تساوي:   

a. 
√2−√2

2
 b. 

√2+√2

√2
 c. 

√2+√2

2
 

d. غير ذلك 
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𝒔لتكن  : السؤال الحادي عشر = 𝟏 + 𝜶 + 𝜶𝟐 + ⋯+ 𝜶𝟔 

 52ل   49أجب عن الأسئلة الآتية من  

49. 𝒔   حدود متعاقبة من متتالية هندسية، أساسها:  7هو مجموع 

a. 𝑞 = 𝛼 b. 𝑞 = 7 c. 𝑞 = 6 d. 𝑞 = 𝛼 + 1 

 حدها الأول:   .50

a. 𝑎 = 𝛼0 b. 𝑎 = 6 c. 𝑎 = 𝛼6 d. 𝑎 = 0 

 يعطى:   𝜶مجموع هذه الحدود بدلالة   .51

a. 𝑠 =
1−𝛼7

1−𝛼
 b. 𝑠 =

1+𝛼6

1+𝛼
 c. 𝑠 =

1−𝛼6

1−𝛼
 d. 𝑠 =

1−7𝛼+1

1−7
 

𝜶من أجل   .52 = ⅇ
𝟐𝝅

𝟕
ⅈ

 تساوي:   𝒔فإن   

a. 0 b. 𝛼 c. 1 d. 𝛼 + 1 

𝒇(𝒙)ليكن التابع  : الثاني عشرالسؤال  = √𝟏𝟐 + 𝒙 

 57ل   53أجب عن الأسئلة الآتية من  

𝒇(𝒙)إن   .53
,𝟎]على المجال   ′ +∞[: 

a. 𝑓(𝑥)
′ ≥ 0 b. 𝑓(𝑥)

′ > 0 c. 𝑓(𝑥)
′ < 0 d. 𝑓(𝑥)

′ ≤ 0 

𝒇(𝑼𝒏)وفق:   𝒏≥𝟎(𝑼𝒏)نعرف المتتالية   .54 = 𝑼𝒏+𝟏   و𝑼𝟎 =  ، أي من العلاقات صحيحة: 𝟏

a. 1 ≤ √13 ≤

4 

b. 𝑈0 ≤ 12 ≤ 4 c. 𝑈1 ≤ 𝑈0 ≤ 4 d. 4 ≤ 𝑈0 ≤ 𝑈1 

 هو:  𝒇(𝒙)مشتق التابع   .55

a. 
1

2√12+𝑥
 b. 

1

√12+𝑥
 c. 

1

16√𝑥
 d. 

2

√12+𝑥
 

:𝑬(𝒏)نفرض صحة   .56 𝑼𝒏 ≤ 𝑼𝒏+𝟏 ≤  محققة عندما:  𝑬(𝒏+𝟏)فتكون   𝟒

a. 𝑈𝑛 ≤

𝑈𝑛+2 ≤ 4 

b. 𝑓(𝑈𝑛) ≤

𝑓(𝑈𝑛+1) <

√16 

c. 𝑈𝑛 ≥

𝑈𝑛+2 ≥ 4 

d. 𝑓(𝑈𝑛) ≥

𝑓(𝑈𝑛+1) ≥ 𝑓(4) 

 :𝒏≥𝟎(𝑼𝒏)المتتالية   .57

a.   متقاربة ومحددة

 من الأعلى

b.  متباعدة c.   متقاربة ومحدودة

 من الأدنى  

d.  ليست متقاربة 

 : السؤال الثالث عشر

𝒛ليكن العدد العقدي    = 𝟑 + 𝟒ⅈ 

 60ل   58أجب عن الأسئلة الآتية من  

 هي:   𝒛طويلة العدد   .58
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a. 5 b. 4 c. 6 d. 26 

 هو:   𝒛الجذر التربيعي الأول للعدد   .59

a. 2 + 3ⅈ b. 2 + ⅈ c. 2 − ⅈ d. −2 + ⅈ 

 هو:  𝒛الجذر التربيعي الثاني للعدد   .60

a. 2 + 3ⅈ b. 2 + 2ⅈ c. −2 − ⅈ d. −2 + ⅈ 
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